

Sousedské LISTY



MĚSÍČNÍK OBECNÍCH ÚRADŮ KLÁŠTEREC NAD ORLICÍ, PASTVINY, ČESKÉ PETROVICE

Výsledky Tříkrálové sbírky 2014

Pastviny

Je konec ledna, Tříkrálová sbírka je sečtená a tak bych chtěla poděkovat všem dárcům, kteří opět přispěli a ne málo. Letos máme v Pastvinách opět rekord, protože se vybralo krásných 13.075,- Kč. Rekord padl i v celé České republice, kdy se vybralo **82 748 936 Kč, což je o téměř 5 800 000 Kč víc než vloni.** V Královéhradecké diecézi se vybralo 12 234 006 Kč, z toho Oblastní charita

Ústí nad Orlicí, kam patří i naše sbírka, vybrala 2 143 718 Kč, - nejvíc v celé diecézi.

Proto chci také poděkovat všem koledníkům a vedoucím skupinek, bez kterých by tato sbírka nemohla fungovat. Jmenovitě to jsou Hana, Madla, Petra a David Brúnovi, Miša a Šárka Krejsovy, Verča Hornová, Honza, Maruška, Klára a Eliška Tomanovy a výpomoc od sousedů – Andulka Tomanová, Lucka Králová a Petr Pomikálek.



foto: J. Kvičera

Všem ještě jednou děkuji a věřím, že i příští rok proběhne sbírka s takovým úspěchem a nasazením jako letos.

Marie Tomanová

Klášteřec nad Orlicí

Tříkrálová sbírka proběhla i v Klášteřci nad Orlicí. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem dárcům, kteří opět přispěli na konto sbírky. V Klášteřci se vybralo 9 988 Kč. Chci také poděkovat všem koledníkům, paní Renatě Zavřelové i panu Josefu Břejtrovi, který v Klášteřci má sbírku na starosti. S pokladničkami, koledami a ne zrovna v příjemném počasí se 5. ledna 2014 vydaly po obci dvě skupinky tří králů, konkrétně Klára Zavřelová, Štěpán Rous, Kristýna Brůnová, Martina Zavřelová, Tereza Venclová, Filip Brůna a Bára Bártlová. Koledníkům ještě jednou děkuji, je to především jejich zásluha, že se vybralo téměř 10 000 Kč. Na závěr článku ještě poděkování za tříkrálovou sbírku 2014 od Oblastní charity Ústí nad Orlicí.

Zdeněk Bureš

Oblastní charita Ústí nad Orlicí

Oblastní charita Ústí nad Orlicí upřímně děkuje všem, kdo se podíleli na letošní Tříkrálové sbírce. Děkujeme za vaše příspěvky do kasiček, děkujeme koledníkům, že do našich domovů přinášíte přání zdraví, štěstí a pokoje, děkujeme našim asistentům, kteří sbírku organizují v místě svého bydliště za pomoci farností, skautů a jiných občanských spolků, děkujeme za spolupráci obcím a městským úřadům.

Pro Charitu má tato sbírka velký význam, protože také díky ní se nám daří podporovat některé služby, a pomáhat tak potřebným.

Konkrétní výsledky Tříkrálové sbírky a podrobnější informace najdete na webu Oblastní charity: www.uo.charita.cz

**Děkujeme za vaši štědrost
a přejeme mnoho dobrého v roce 2014.**

*Iva Marková, Oblastní charita Ústí nad Orlicí
Na Kopečku 145, Letohrad*

Ještě ohlédnutí za rokem 2013 v Klášteřci nad Orlicí

Vážení čtenáři,

následujícím článkem se ještě vrátím k loňskému roku. Do obsahu posledního čísla SL ročníku 2013 se již nevešly zhodnocení roku 2013 z pohledu správy a údržby majetku obce, akce kulturní a společenské činnosti ale i finančního hospodaření. Tak jako v minulých letech, i v roce 2013 vycházelo hospodaření obce ze zajištěných možností rozpočtu. Ten musí pokrýt rozhodující oblasti správy majetku obce, finanční zajištění škol, ale i běžného života obce. Ty nejdůležitější bych dále připomenul. V oblasti bytového hospodářství byla provedena výměna 6 ks vchodových dveří na bytovém domě čp. 192-197, včetně nových panelů poštovních schránek přístupných zvenčí. Byly nainstalovány dveře s el. zámky, opravena síť domácích telefonů včetně nových přístrojů. Hodnota této akce byla více jak 400 tis. Kč. V rámci bytového hospodářství bylo provedeno dalších 90 drobnějších oprav nebo výměny zařízení v předmětů v hodnotě více jak 150 tis. Kč. Na úseku údržby nebytových prostor byla dokončena výměna oken na budově obecního úřadu a výměna vstupních dveří, opraveny schody a omítka na vstupní části do budovy. V Kůvárně byla provedena nová omítka na vnitřních schodišti a částečně v chodbě v 1. patře. Významnější akcí byla údržba lékařské ordinace – nové podlahy, snížení a za-

teplení stropů, úprava elektroinstalace, kompletní nové vybavení. Hodnota této akce je 278 tis. Kč. Na tuto akci jsme obdrželi dotaci Pardubického kraje z Programu obnovy venkova 100 tis. Kč. Dále jsme opravili druhou část střechy na hale ve Zbudově nákladem 300 tis. Kč. Opravy a údržba byly provedeny i v budově čp. 119 (komisní prodej). Po skončení nájmu paní Obermajerovou, po vyklizení prostor, byly opraveny vnitřní omítky, položeno nové linoleum ve všech místnostech, opravena elektroinstalace. Tyto opravy byly provedeny nákladem asi 80 tis. Kč. Další úpravy si provedl nájemce dvou místností na prodej zmrzliny na vlastní náklady. Z oprav dalšího majetku lze jmenovat opravu opěrné zdi pod plotem v ZŠ, opravu 10 ks pilířů opěrné zdi u prodejny ve Zbudově. Důležitou oblastí pro obec je správa místních komunikací. Dle zpracovaného pasportu komunikací má obec ve vlastnictví 36 km komunikací různého typu. Pozornost byla věnována opravám po zimě, podařilo se je provést už během dubna a května. Na komunikaci na horním konci, vedoucí kolem Štambaských směrem na Pustinu, byl opraven propustek nákladem 80 tis. Kč. Na parkovišti u prodejny ve Zbudově byl opraven propadlý kanál. Na podzim byla opravena část komunikace do Potoků, mezi domy čp. 152 a 153 byl opraven asfaltovou směsí kopec. Před ZŠ byl zho-

toven nový chodník ze zámkové dlažby, na podzim zase chodník ve Zbudově pod bytovkou SBD. Další, neméně důležitou a pro obec i finančně náročnou, je odpadové hospodářství. V tomto čísle SL je této problematice věnován samostatný příspěvek. Dalším důležitým majetkem obce jsou obecní lesy na ploše 103 ha. Jejich správu od doby převzetí lesů zpět do majetku obce zabezpečuje hajný obce pan Jaroslav Sklenář. Hospodáří dle LHP zpracovaného na 10 let s platností do roku 2016. Výnosem 4 100 Kč z ha lesa se dle statistik řadíme k dobrým hospodářským výsledkům. Postupnou úpravou veřejných prostranství a zřizováním parkových úprav se sice zlepšuje vzhled obce i životní prostředí, na druhé straně přibývá práce s jejich údržbou. Touto činností se prakticky od dubna do října zabývala pí Marcela Faltusová. S údržbou veřejných prostranství je také spojeno sekání zelených ploch v obci, údržba okolí bytovek, údržba dvou hřbitovů, včetně 12 řad živého platu na novém hřbitově. Mohl bych k této kapitole přiřadit i údržbu 3 ks památných stromů, provedenou v říjnu nákladem 20 tis. Kč. Podařilo se rovněž realizovat společný projekt sdružení obcí Rozvoj regionu obcí pod Zemskou branou – dovybavení cyklotras v okolí obcí odpočinkovými místy. Klášterec tak získal altán v centru obce, který vhodně doplňuje parkovou úpravu a dětské hřiště v čp.167. U zastávky autobusu na Jedlině byl umístěn tzv. set = dvě lavice pro 6 osob se stolem, zastřešené. Příspěvek obce na tento projekt činil asi 50 tis. Kč, získali jsme však majetek v hodnotě 190 tis. Kč. Nelze však ani zapomenout na společenské, kulturní a sportovní dění v obci. V roce 2013 bylo zorganizováno téměř 45 různých akcí. A to díky především společenským organizacím v obci a školy. V loňském roce nejvýznamnější akcí byly oslavy 90. výročí založení školy v Klášteci nad Orlicí. Myslím, že měly důstojný průběh a na nic podstatného se nezapomnělo. Školu podpořily i společenské organizace v obci, např. při uskutečnění výstavy. Za zorganizování všech akcí v roce 2013 pro veřejnost bych rád jejich organizátorům poděkoval. Na závěr několik údajů k finančnímu hospodaření. Rozpočet byl schválen jako vyrovnaný na straně příjmů a vydávají ve výši 14 432 tis. Kč. V rámci ročního hospodaření se podařilo zabezpečit plánované akce, projevilo se částečně i nové rozpočtové určení daní. Tím jsme měli možnost v roce 2013 převést 900 tis. Kč na spořicí účet. Ze spořicího účtu jsme naopak zakoupili v 1. emisi státních dluhopisů za milion Kč dluhopisy. Zakoupením státních dluhopisů

lze bezpečně, dlouhodobě, efektivně zhodnotit finanční prostředky obce než jen jejich uložením na spořicího účtu. Lze ještě dodat, že jsme obdrželi částku 43 tis. Kč z přerozdělovaného výnosu z loterií. Většinu této částky jsme jako účelovou dotaci poskytli Sokolu na podporu sportovní činnosti. S podporou dalších dotací jsme opravili lékařskou ordinaci ve výši dotace 100 tis. Kč, mariánský sloup u mostu s dotací Ministerstva kultury ve výši 230 tis. Kč, dotace pro činnost jednotky SDH byla poskytnuta ve výši 103 tis. Kč.

Vážení čtenáři, ve zhodnocení roku 2013 jsem jistě nepostihl vše. Podrobnější zprávu projednalo zastupitelstvo obce spolu se zástupci společenských organizací a škol 14. prosince 2013. Závěrem se shodlo, že je třeba vyjádřit poděkování všem občanům obce, kteří jakýmkoliv způsobem pomáhají a účastní se na dění v obci. Poděkovat firmám, podnikatelům a živnostníkům, se kterými obec spolupracuje při řešení potřeb a úkolů k zajištění chodu obce. V neposlední řadě zaměstnancům obce, kteří jsou nejbližšími spolupracovníky starosty obce k zajištění každodenních úkolů.

Zpracoval Zdeněk Bureš, starosta obce

Z jednání zastupitelstva obce Klášterec nad Orlicí

Schůze dne 8.1.2014:

V úvodu jednání schválilo zastupitelstvo program jednání včetně doplněných bodů. Dále provedl starosta kontrolu plnění usnesení z minulého jednání. Úkol převzetí areálu od sdružení Emauzy se řeší, ozvala se obci Mgr. Bláhová, současná představitelka Emauzů. V lednu bude sjednána schůzka k dalšímu postupu. Předseda finančního výboru spolu se starostou a místostarostkou předložili návrh přípravy rozpočtu obce na rok 2014. Pracovní návrh vychází z informací o možných příjmech a potřebných výdajích. Zastupitelům bude dán tento návrh k dispozici. K projednání byla předložena žádost organizace ČEZ Distribuce o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene pro uložení kabelové přípojky přes p.p.č. 3784 ve vlastnictví obce. Smlouva byla schválena. V bodě bytové hospodářství byla starostou předložena rekapitulace dluhů na nájemném a postup v řešení soudních vymáhání. Problematické se jeví vymáhání dluhů u bývalých nájemníků, kteří se odstěhovali,

trvalé bydliště však mají dále v Klášterci, a i pro soud jsou těžko dohledatelní. Do příští schůze OZ bude vyčíslena celková dlužná částka dle účetní uzávěrky. Zastupitelé také projednali přípravu akce Rekonstrukce sociálního zařízení u sportoviště. Stavebním úřadem Žamberk bylo vydáno stavební povolení. Do příštího jednání OZ bude zpracována zadávací dokumentace pro výběrové řízení. Starosta předložil návrh na zařazení p.p.č. 2319 – komunikace na Čertovce do pasportu komunikací, a to na základě nového geodetického zaměření na Čertovce, kdy se změnilo vlastnictví pozemků. V návaznosti na tuto změnu projednalo OZ nabídku ÚZSVM na bezúplatný převod pozemkových parcel, které jsou součástí komunikace na Čertovce z vlastnictví státu do vlastnictví obce. Zastupitelstvo bezúplatný převod schválilo. Dále byly předloženy k projednání RZ č. 12, 13 a 14, které byly schváleny. Projednán a schválen byl také dodatek Stanov DSO ORLICKO. Starosta předložil k projednání návrh nového stanovení odměn zastupitelům. Vychází z nařízení vlády č. 459/2013 Sb., s platností od 1.1.2014. Nově stanovené odměny byly schváleny. K projednání byla předložena žádost zájemce o pronájem budovy kinosálu v areálu bývalých kasáren. Zastupitelstvo se usneslo vyhlásit záměr pronájmu, starostovi bylo uloženo zjistit podmínky přístupu přes areál Celní správy. K projednání a schválení byla předložena směrnice pro schvalování účetní závěrky obce a příspěvkových organizací MŠ, ZŠ. Směrnice musí být zpracovány a přijaty dle Vyhlášky č. 220/2013 Sb. Směrnice byla schválena. Starosta předložil doručenou žádost Římskokatolické farnosti klášterec n.O. o finanční příspěvek na restaurování oltářů v kostele a na stavební opravy. Zastupitelé vzali žádosti na vědomí. Potřebná částka finančního podílu obce bude zapracována do rozpočtu obce na rok 2014. V bodě různé byl stanoven termín společné schůzky zástupců občanských organizací, školy a zástupců okolních obcí ke zpracování plánu společenské činnosti na rok 2014. Termín schůzky byl stanoven na 21.1.2014, 17 hod. v Kovárně.

Schůze dne 29.1.2014:

V úvodu jednání schválilo zastupitelstvo program jednání včetně doplněných bodů. Dále provedl starosta kontrolu plnění usnesení z minulého jednání. K úkolu převzetí areálu od Emauzů proběhla 24.1.2014 schůzka na obecním úřadě v Klášterci. Za účasti zástupců Emauzů – nového vedení, právního zástupce obce a zástupců obce bylo konstatováno, že zástupci Emauzů jsou si

vědomi závazků sdružení, které vůči obci má. Po obhlídce areálu bylo zástupci Emauzů přislíbeno, že provedou postupně zabezpečení objektů a zhruba do jednoho měsíce navrhnou další postup a bude svoláno další společné jednání. Ing. Kalous, předseda finančního výboru předložil dopracovaný návrh rozpočtu obce na rok 2014, který také projednal FV dne 23.1.2014. Návrh je zpracovaný jako vyrovnaný, na straně příjmů a výdajů ve výši 14 848 000 Kč. Zastupitelé návrh schválili a uložili starostovi jeho zveřejnění na úřední desce. V dalším bodě předsedové kontrolního a finančního výboru předložili zprávy o činnosti výborů v roce 2013 a plány na rok 2014. Zprávy a plány byly schváleny. V bodě bytové hospodářství informoval starosta o jednání s JUDr. Zippem ohledně postupu řešení soudem vedených případů. Byla provedena rekapitulace dohod o uznání a splácení dluhů uzavřených obcí a dlužníky menších částek. Účetní závěrka byla vyčíslena celková výše dluhů na nájemném k 31.12.2013 na 921 697 Kč. Oproti stavu k 1.1.2013 došlo ke snížení o 92 407 Kč. Zastupitelé vzali zprávu na vědomí. Dále se projednával postup vyhlášení výběrového řízení na dodavatele stavby Rekonstrukce sociálního zařízení u sportoviště. Jedná se o zákazku malého rozsahu zadávanou mimo režim zákona o zadávání veřejných zakázek. Pro zadání vyhlášení výběrového řízení byly zpracovány podmínky výběrového řízení, s kterými se zastupitelé seznámili. Kritériem pro výběr dodavatele bude nejnižší nabídková cena. Pro podání nabídky budou osloveni Agrostav Žamberk, Staps Žamberk, Rekos Ševčík s.r.o., Živa a.s Klášterec n.O. Termín pro podání nabídek je 24.2.2014 do 12 hodin. Byla schválena výběrová komise ve složení Z. Bureš, Mgr. J. Holub a K. Mitvalský. Komise předloží své doporučení na jednání OZ 26.2.2014. Dále bylo projednáno a schváleno začlenění území obce Klášterec do územní působnosti Místní akční skupiny ORLICKO pro období 2014 – 2020. Zastupitelstvo se také zabývalo přijetím Nařízení obce k zakázce tzv. podomního prodeje. Při rozhodování se vycházelo z poznatků v naší obci i v okolních obcích, kde takové nařízení je již v platnosti. Po diskusi bylo schváleno Nařízení obce č.2/2014 - zákaz podomního prodeje. Starosta informoval o činnosti svazku obcí Rozvoj regionu obcí pod Zemskou branou za rok 2013. Hlavním projektem byla realizace dovybavení cyklotras mobilářem na odpočinková místa. Další důležitou aktivitou je provoz Penzionu v Pastvinách. Pro rok 2014 byl zpracován a v prosinci 2013 podán na SFŽP projekt Zlepšení nakládání s odpady na území obcí

DSO. Na prosincové schůzi výboru byl jednatelem zvolen Z. Bureš, zástupcem jednatele JUDr. J. Koubík. Zastupitelé vzali informace na vědomí. Dále se projednávala majetková záležitost - žádost p. D. Fišera o prodej části pozemku u čp. Lhotka 27. Žádost nebyla schválena. Starosta informoval, že 15.1.2014 obdržela obec zprávu o Akceptaci žádosti na SFŽP na projekt obce Snížení energetické náročnosti budovy ZŠ a spojovacího krčku č.p. 176 Klášterec n.O. Jedná se o projekt na zateplení nejstarší budovy ZŠ včetně výměny oken, zateplení spojovacího krčku do nové budovy z roku 1994, zateplení stropu půdy. Realizace projektu je plánována na rok 2015. V roce 2014 se musí zajistit administrativní příprava projektu.

Ze zápisů schůzí OZ zpracoval Z.Bureš

HOSPODAŘENÍ S ODPADY v Klášterci nad Orlicí v roce 2013

Vážení čtenáři,
v následujícím článku bych se chtěl opět věnovat problematice odpadů. Snažili jsme se i v loňském roce tuto problematiku prezentovat, otiskovali jsme v SL tiskové zprávy Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje vztahující se k problematice odpadů. Zastupitelstvo této oblasti věnuje také patřičnou pozornost. Na úvod trochu statistiky, nejprve k produkci odpadů. Směsného komunálního odpadu bylo z obce odvezeno 219,07 tuny, celkem bylo provedeno 161 odvozů. Plastů bylo v obci sebráno 9,59 t, papíru 5,113 t, skla 10,10 t. Celková suma zaplacená za odvoz, třídění a likvidaci odpadu činila 758 538 Kč. Např. za likvidaci plastů jsme zaplatili 61 373 Kč, za odvoz skla 6 440 Kč, za manipulaci s kontejnery na papír 24 570 Kč, za odvoz nebezpečného odpadu 17 765 Kč. Vlastní likvidace směsného komunálního odpadu vyšla na 264 000 Kč, odvoz počítaný paušální částkou na jeden kontejner celkem 281 000 Kč, popelnice 23 000 Kč. Na druhé straně jsou příjmy. Od občanů a majitelů rekreačních objektů bylo vybráno 384 000 Kč, od firem a živnostníků na základě smluv 15 000 Kč. Jako bonus za třídění a určitou výnosnost třídění na občana jsme získali od společnosti EKO-KOM zpětně částku 77 000 Kč. Od této společnosti jsme také v červnu 2013 obdrželi Osvědčení o úspoře emisí díky rozvoji a provozu systému tříděného sběru a recyklace využitelných složek komunálních odpadů a přispěli tak ke zlepšení životního prostředí a snížení „uhlíkové stopy“. Úspora představuje emise CO2 ekv. 27,140 tun. Úspora energie 651 787 MJ.

Vážení čtenáři,
z dosud napsaného textu je patrné, že oblast odpadového hospodářství je nezanedbatelná problematika. K dispozici je v obci 43 nádob na tříděné odpady a směsný komunální odpad. V roce 2013 jsme začali realizovat dlouhodobý projekt ve spolupráci s EKOLOU České Libchavy, a to obnovu kontejnerů na SKO. V říjnu byl umístěn nový kontejner na stanoviště Zbudov, během měsíce února bude další umístěn na stanoviště u bytovek čp. 200-202. V říjnu 2013 byl také umístěn na stanoviště ve Zbudově bílý kontejner na staré oděvy. Do konce roku 2013 bylo z tohoto kontejneru odvezeno 816 kg starých oděvů. Jsme si vědomi i toho, že nádoby na tříděný odpad nejsou rozmístěny úplně ideálně, někdy také, zejména

DŮLEŽITÉ OZNÁMENÍ



ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU obce Klášterec nad Orlicí č. 2

Zastupitelstvo obce Klášterec nad Orlicí schválilo záměr povolit změnu územního plánu obce č. 2.

Upozorňujeme všechny vlastníky pozemků (týká se např. i spolků a organizací) v Klášterci, aby zvážili budoucí nakládání se svými pozemky, ať již pro zastavitelnost pro bydlení nebo podnikání, tak i hospodaření zemědělské nebo lesní např. zalesnění pozemků. Povoláním změny územního plánu je otevřena možnost změnit využití pozemku v budoucnosti.

Pořizování změny bude zahájeno

1. 4. 2014.

Do této doby mají vlastníci pozemků možnost podávat své žádosti o změnu.

Své žádosti mohou zájemci podávat a projednávat na obci Klášterec nad Orlicí do 31. 3. 2014.

V případě nejasností a dotazů se mohou zájemci o změnu obracet i na pracovníka MěÚ v Žamberku, odd. územního plánování p. Martina Mimru.

Lenka Ševčíková, místostarostka obce

v letní sezóně, jejich kapacita nestačí. Týká se hlavně plastů. Tento problém budeme do začátku sezóny řešit pronájem nádob od EKOLY. Pro další výraznější zlepšování podmínek nakládání s odpady zpracovalo sdružení obcí pod Zemskou branou společný projekt do Operačního programu životního prostředí. Tento projekt byl v prosinci podán na krajské pracoviště SFŽP v Pardubicích. Pokud bude akceptován, proběhne v obcích sdružení v roce 2014 částečná obměna kontejnerů na SKO, dojde k rozšíření počtu nádob na tříděný odpad, a tím i lepší plošné pokrytí. I když se zastupitelstvo snaží odpadům věnovat, ne u všech občanů je pozitivní odezva. Například na stanovišti ve Zbudově i přes to, že jsou k dispozici všechny typy nádob na tříděný odpad, nachází se v kontejneru na SKO nevytříděný odpad. Pro mnoho spoluobčanů je velkou námahou vložit plasty do žlutého kontejneru, je pohodlnější je vhodit vedle. V nádobách na papír jsou nesložené krabice, naházený papír v plastových taškách. Při takovémto přístupu by nestačilo na jednom stanovišti 10 takových nádob. Na druhou stranu bych chtěl poděkovat těm občanům, kterým není

problematika odpadů lhostejná. Odpady třídí a často pomáhají obci u kontejnerů udržovat pořádek. Samostatnou kapitolou jsou požáry kontejnerů – jen v měsíci lednu hořel kontejner u sokolovny 3x, v únoru také – 7.2.2014. Vždy je příčinou teplý popel. Apeluji proto znovu, popel do kontejneru patří jen **řádne vychladlý!** Smůla je, že pachatel zůstane neznámý. Je však poškozován majetek obce. Konkrétně 3x vyhořelý kontejner u sokolovny byl v roce 2012 opraven nákladem 15 000 Kč. Dnes je ohořelý, minimálně se musí na jaře celý natřít. Nechybělo mnoho a byl požárem postižen i nový kontejner ve Zbudově. Jen díky všímavosti místního občana se tak nestalo. Tito nezodpovědní jedinci by si měli uvědomit, že cena nového kontejneru umístěného ve Zbudově je 60 000 Kč.

Na závěr článku bych chtěl připomenout, že i přes poměrně vysoké náklady na odpadové hospodářství, zastupitelstvo obce poplatek nezvyšuje. I pro rok 2014 je ve výši 400 Kč se splatností do 30.6.2014. Dle platné OZV jsou od poplatku osvobozeny děti do 6 let včetně a občané starší 80 let.

Zpracoval Zdeněk Bureš

FINANČNÍ ÚŘAD

pro Pardubický kraj

Územní pracoviště v Žamberku

Pionýrů 1360, tel: 465678111, fax: 465678398

Úřední dny, podatelna a pokladna v březnu 2014

Od 10.3.2014 do 21.3.2014 bude úředním dnem každý pracovní den v následujícím rozsahu

Den	Úřední den a podatelna	Pokladna
Pondělí	8:00 - 17:00	8:00 - 12:00 13:00 - 16:00
Úterý	8:00 - 15:30	
Středa	8:00 - 17:00	8:00 - 12:00 13:00 - 16:00
Čtvrtek	8:00 - 15:30	
Pátek	8:00 - 14:00	

Od 24.3.2014 do 1.4.2014 bude úředním dnem každý pracovní den v následujícím rozsahu

Den	Úřední den a podatelna	Pokladna
Pondělí	8:00 - 18:00	8:00 - 12:00 13:00 - 16:00
Úterý	8:00 - 18:00	8:00 - 12:00 13:00 - 16:00
Středa	8:00 - 18:00	8:00 - 12:00 13:00 - 16:00
Čtvrtek	8:00 - 18:00	8:00 - 12:00 13:00 - 16:00
Pátek	8:00 - 18:00	8:00 - 12:00 13:00 - 16:00

Dále budou pracovníci finančního úřadu přebírat příznání k dani z příjmů v zasedacích místnostech následujících měst v termínech:

- 24.3.2014 v Letohradě 13:00 - 16:00 hod.

- 25.3.2014 v Jablonném n.O. 12:00 - 17:00 hod.

- 26.3. - 31.3.2014 v Králíkách (v pracovních dnech) 8:30 - 12:00 a 13:00 - 16:00 hodin

Z technických důvodů nebude na těchto místech možno platit daň v hotovosti.

V Žamberku dne 20.1.2014

Ing. Miroslav Buryška
ředitel územního pracoviště

DAŇ Z NEMOVITÝCH VĚCÍ

novinky od 1. 1. 2014

Dnem 1. 1. 2014 nabývá účinnosti zákonně opatření Senátu č. 344/2013 Sb., kterým se mění mimo jiné i zákon č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitosti, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), především v návaznosti na změny, které v soukromém právu přináší zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „nový občanský zákoník“). Uvedenou novelou dochází k některým významným změnám, mimo jiné i s dopadem na stanovení daně.

U některých poplatníků dojde ve srovnání s

předchozím zdaňovacím obdobím ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně ve smyslu § 13a odst. 1 zákona, ačkoliv žádnou nemovitost nenabývali ani nepozbyli.

I tyto poplatníci však mají povinnost podat daňové přiznání na rok 2014. A to dokonce i tehdy, když u nich dojde ke snížení daňové povinnosti.

1. Změny ovlivňující výši daně, u nichž má poplatník povinnost podat daňové přiznání za rok 2014:

Snížení daňové povinnosti:

- Stavby vleček jsou od 1. 1. 2014 předmětem daně z pozemků jako zpevněné plochy pozemků užívané k podnikání, nikoli předmětem daně ze staveb.
- Některé stavby nejsou od 1. 1. 2014 předmětem daně ze staveb a jednotek, neboť nejsou zdanitelnou stavbou podle zákona, tj. budovou nebo inženýrskou stavbou uvedenou v příloze zákona. Jedná se např. o tzv. plošné stavby, které se nacházejí na jiných druzích pozemků, než je zastavěná plocha a nádvoří nebo zpevněná plocha.
- Za nadzemní podlaží pro výpočet sazby daně u staveb užívaných k podnikání se již nepovažuje takové nadzemní podlaží, jehož zastavěná plocha je menší než 1/3 zastavěné plochy stavby. U některých staveb pro podnikání tak dochází ke snížení počtu podlaží.

Zvýšení daňové povinnosti:

- Pozemky určené k zastavění zdanitelnými stavbami, osvobozenými od daně ze staveb a jednotek podle § 9 odst. 1 písm. i) a j) zákona budou od 1. 1. 2014 (na rozdíl od stávající právní úpravy) po dobu, než bude stavba dokončena, zdaňovány jako pozemky stavební. Jedná se o pozemky určené k zastavění stavbami, které doposud nebyly předmětem daně ze staveb, jako jsou stavby vodáren, úpraven vody, kanalizačních zařízení, rozvodných zařízení, nebo stavby pro veřejnou dopravu. Jedná se zde o stavby zdanitelné daní z nemovitých věcí, tj. budovy nebo vybrané inženýrské stavby. Nebude-li taková stavba dokončena v roce 2013, poplatník je povinen uvedenou změnu zohlednit v daňovém přiznání na rok 2014.
- Je-li vlastníkem pozemku pod bytovým domem rozděleným na jednotky subjekt, který není vlastníkem žádné z jednotek, je tento pozemek předmětem daně z pozemků a poplatníkem

daně je vlastník pozemku bez ohledu na to, že je pozemek zastavěn stavbou. Tento poplatník je povinen na zdaňovací období 2014 podat daňové přiznání. Výjimkou je případ, kdy je tento pozemek ve vlastnictví státu nebo ve vlastnictví té obce, na jejímž území se nachází, neboť pak je od daně osvobozen a není povinnost toto osvobození uplatnit v daňovém přiznání.

Změna osoby poplatníka:

- Zatímco do roku 2013 byly poplatníky daně za nemovité věci, tvořící jmění podílových fondů či fondů obhospodařovaných penzijními společnostmi, investiční či penzijní společnosti obhospodařující tyto fondy, jsou od 1. 1. 2014 poplatníky daně přímo tyto fondy, jimž proto vzniká povinnost podat daňové přiznání na rok 2014.

Poplatníkem daně je tedy nově:

- **podílový fond**
- **fond obhospodařovaný penzijní společností**, samozřejmě pouze za nemovité věci, tvořící jmění těchto fondů. Za nemovité věci, které jsou ve vlastnictví investičních či penzijních společností, které fondy obhospodařují, jsou poplatníky nadále tyto společnosti.

2. Změny ovlivňující výši daně, u nichž nemá poplatník povinnost podat daňové přiznání za rok 2014:

- Poplatníkovi, který vlastní kromě bytu/nebytového prostoru a podílu na společných částech domu i podíl na společném pozemku přesahujícím zastavěnou plochu domu nebo na pozemku, který je užíván spolu s jednotkou a je ve spoluvlastnictví všech vlastníků jednotek v domě, se daň nepatrně zvýší. Stane se tak v důsledku použití vyššího koeficientu 1,22 při stanovení upravené podlahové plochy pro základ daně ze staveb a jednotek, zohledňujícího existenci tohoto společného pozemku, který již nebude předmětem daně z pozemků. Přepočtení daně provede správce daně automatizovanou konverzí, daň vyměří z moci úřední a novou výši daně poplatníkovi sdělí rozhodnutím, zpravidla hromadným předpisným seznamem, případně platebním výměrem. Nedojde-li tedy u poplatníka k jiným změnám, nevzniká mu povinnost podat daňové přiznání na rok 2014 za již dříve přiznané jednotky.
- Poplatníkem se stává také (rozšíření okruhu poplatníkův souladu s novým občanským zákoníkem):

- pachtýř
- stavebník u pozemků zatížených právy stavby (tj. ten, v jehož prospěch bylo právo stavby zřízeno)
- svěřenský fond, ale protože takový subjekt nebude existovat 1. 1. 2014, bude existence takového subjektu ovlivňovat daňovou povinnost nejdříve na zdaňovací období 2015.
- Změna režimu v případě nezvolení společného zástupce u nemovitých věcí v podílovém spoluvlastnictví – správce daně vyměří spoluvlastníkům daň za jejich spoluvlastnické podíly z moci úřední.

3. Změny formální, bez dopadu na výši daně, které vyplývají z nových pojmů občanského zákoníku:

- změna názvu daně na daň z nemovitých věcí,

- kteřá se skládá z daně z pozemků a z daně ze staveb a jednotek změny názvů předmětů daně ze staveb a jednotek:
- zdanitelná stavba, tj. budova nebo vybraná inženýrská stavba,
- jednotka (v daňovém přiznání se uvádí jako byt nebo nebytové jednotky členěné podle využití)
- změny označení a logického uspořádání některých právních důvodů osvobození, zpravidla bez dopadu na trvajících, již dříve poskytnutá osvobození.

4. Změna režimu v případech úmrtí poplatníka ve lhůtě pro podání daňového přiznání

- daňové přiznání za zemřelého, byl-li povinen jej podat a tuto povinnost nesplnil, podává osoba spravující pozůstalost.

Zápis do MŠ Klášterci nad Orlicí na školní rok 2014/2015

Rodiče, vyzvedněte si, prosím, žádost přímo v MŠ během měsíce února a března. Nástup od září 2014.

Pro účely hlasování jsou zastupitelům přidělena tato čísla 1 – Josef Koubík, 2 – Petr Bouška, 3 – Helena Luxová, 4 – Zdena Pauková, 5 – Ladislav Škúrek, 6 – Dita Škúrková, 7 - Lubomír Zverec

Zastupitelstvo obce Pastviny dne 19. 12. 2013 přijalo na svém zasedání tato

USNESENÍ

2013.9.1 Zvolilo ověřovateli zápisu Ditu Škúrkovou a Ladislava Škúrka.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.2. Schválilo program jednání zveřejněný na úřední desce dne 3. 12. 2013.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.3 Schválilo rozpočet obce Pastviny na rok 2014.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.4 Schválilo rozpočtový výhled obce Pastviny na rok 2015-2016.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.5 Schválilo rozpočtovou změnu č. 3 dle přílohy zápisu.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.6 Odmítlo poskytnutí finanční podpory

Orlickoústecké nemocnici do fondu „S námi je tu lépe“ a Domovu důchodců v Ústí nad Orlicí na provoz zařízení v roce 2014.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.7 Schválilo podání žádostí na Pardubický kraj pro rok 2014 na poskytnutí dotace na:

- obměnu kontejnerů na SKO, pořízení kontejnerů na svoz plastu a skla
 - modernizaci chatků v ATC Šlechtův palouk
 - pořízení územního plánu obce
 - pořízení stálé expozice dějin obce Pastviny při budování přehrad
- a pověřilo starostu podáním žádostí.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.8 Pověřilo starostu k pořízení spořicíh státních dluhopisů, které budou emitovány v roce 2014 a to až do výše 1 mil. Kč s max. splatností 3-5 let a za předpokladu, že čistý výnos do splatnosti bude minimálně 2,30 % p.a.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

2013.9.9 Schválilo termíny zasedání OZ v roce 2014 ve dnech 27. 1., 31. 3., 12. 5., 23. 6., 1. 9. a 6. 10. Zasedání se budou konat vždy od 18.00 hod. v knihovně.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 4,5, 6, 7 proti - 0, zdržel se - 0

Zastupitelstvo obce Pastviny dne 27. 1. 2014 přijalo na svém zasedání tato

USNESENÍ

2014.1.1 Zvolilo ověřovateli zápisu Ditu Škürkovou a Ladislava Škürka.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.2. Schválilo program jednání zveřejněný na úřední desce dne 20. 1. 2014

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.3. S přihlédnutím k dotazníku o názvu rekonstruovaných prostor bývalé ZŠ v budově č.p. 32 stanovilo název těchto prostor „Společenské centrum Škola“, zkratka SC ŠKOLA.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.4 Schválilo plán kontrol finančního a kontrolního výboru na rok 2014.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.5 Vzalo na vědomí zprávu starosty o vyřizování dotace a zahájení provozu SC ŠKOLA.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.6 Schválilo dovybavení SC ŠKOLA zařízením do kuchyně a fitka v hodnotě do 48.000,- Kč včetně DPH.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.7 Schválilo uzavření Dodatku č. 3 ke Stanovám sdružení obcí Orlicko a pověřilo starostu podpisem tohoto Dodatku.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.8 Schválilo začlenění území obce Pastviny do územní působnosti Místní akční skupiny Orlicko pro období let 2014 – 2020.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.9 Rozhodlo informovat občany o možnosti připojit se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky dne 10. 3. 2014

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

2014.1.10 Schválilo cenu krátkodobého pronájmu sálu a zázemí s kuchyňkou v SC ŠKOLA ve výši 1.300,- Kč.

hlasování: pro - 1, 2, 3, 5, 6, proti - 0, omluven - 4, 7

Josef Koubík, starosta obce Pastviny

SC ŠKOLA v Pastvinách

Tak konečně, zrekonstruované prostory bývalé školy v Pastvinách mají svůj název. Na I. obecním plese, který se v těchto prostorách konal, byl slosován Dotazník, ze kterého vzešel nový název. Občané, kteří dotazník vyplnili a odevzdali, nejčastěji zvolili název „Společenské centrum škola.“ Je to určitě dobře, neboť takový název se určitě snadno vžije.

Pro zjednodušení se bude používat zkratka SC ŠKOLA a dá se říci, že budova pomalu, ale jistě začíná naplňovat své poslání. Pravidelně začala fungovat knihovna. Každých 14 dnů se tam schází naši senioři a besedují o životě v obci. Dokonce začínají aktivně připravovat společenské akce pro veřejnost. Ani naše „Fitko“ není pozadu. Cestu za sportem si našlo za krátký čas přes 30 lidí. Někdo jen ze zvědavosti, ale velká většina pravidelně chodí a cvičí pod vedením zkušené instruktorky Báry Jurčanové. Dětským karnevalem jsme znovu otevřeli dveře i pro děti a mládež. Byl zahájen oddíl Stolního tenisu a blíží se tradiční turnaj. Velký zájem veřejnosti je i o využití sálu se zázemím kuchyňky, který je vhodný pro konání soukromých společenských akcí. První březnovou nedělí tam bude první svatební hostina místních občanů.

Aktuality a program v SC ŠKOLA je zveřejňován na webu obce Pastviny. Z připravovaných akcí bude stát za to navštívit SC ŠKOLA dne 27. 2. 2014. Od 17.00 hod. tam bude přednáška s besedou na téma

„Senior v bezpečí“ aneb jak se bránit před “šmejdý”. Na ní bude od 18.30 navazovat foto-projeckce „O starých Pastvinách“ v režii pana Miloše Sibery. Ty nejlepší a nejstarší fotografie s doprovodným komentářem nás zavedou do dob dávno minulých a připomenou nám život v Pastvinách ve dvacátých a následujících letech minulého století. Jistě je tedy na co se těšit. Svačinku si brát nemusíte, občerstvení je zajištěno. Ve “školní” kuchyni vaří Vít Wagner. Konečně za návštěvu zcela určitě bude stát posezení při poslechu cimbálové kapely pod taktovkou Jana Dostála a to dne 15.3.2014 od 19.00 hod.

Tak neváhejte a přijďte za sportem či kulturou do SC ŠKOLA v Pastvinách.

Josef Koubík, starosta obce Pastviny

UŽ TOHO BYLO DOST! PŘIJDOU K VÁM ANTIŠMEJDI!

Přednáška “SENIOR V BEZPEČÍ”
27.02.2014 v 17 hodin.

PŘIJĎTE SI POSLECHNOUT,
JAK OCHRÁNIT SEBE
A SVŮJ MAJETEK!

PASTVINY - SC ŠKOLA
ZDARMA

SPOLEČENSKÉ CENTRUM ŠKOLA - PASTVINY

Zve všechny sportovní nadšence do
NOVÉHO sportovního ODDÍLU

STOLNÍ TENIS

PRO MLÁDEŽ I DOSPĚLÉ!

trénink každou středu od 16.00 hodin

Kde: SC ŠKOLA - Pastviny

Nezapomeňte si vzít sebou:

Sportovní oblečení, čistou sportovní obuv,
vlastní raketa vítána, **dobrá nálada nutná!**

SPOLEČENSKÉ CENTRUM ŠKOLA - PASTVINY

PŘEDNÁŠKA "SENIOR V BEZPEČÍ"

27.02.2014 od 17 hodin.

V současné době se často objevují případy, kdy se právě seniři stávají obětmi kriminálních aktivit. Bez morálních zábrán jsou podvodným a nezřídká i násilným jednáním tyto občané vážně finančně poškozeni, bez ohledu na to, že právě u starších lidí má takové jednání i další, zejména psychické následky.

Přednáška je zaměřena na problematiku ochrany bezpečí a na zvýšení bezpečnosti starších obyvatel. Dále také na problematiku, která se právě seniorů týká, tím jsou například možné zdravotní komplikace a problémy vyplývající z vyššího věku při běžném způsobu života.

Existuje mnoho způsobů jak své bezpečí zlepšit a právě zásady, na které bude tato přednáška zaměřena, mohou Váš pocit bezpečí výrazně ovlivnit.

Obsah přednášky:

- možnosti vzniku krizových situací
- schopnost poradit si v krizové situaci
- zachování prevence proti úrazům
- možnosti aktivního zabezpečení (osoby i majetku)
- seznámení s moderním zabezpečení (domů, bytů, nemovitostí, motorových vozidel)
- seznámení se zařízením pro osobní bezpečnost (obrané prostředky, paralyzéry, lokátory, atd.)

Více informací u správce SC ŠKOLA
nebo zašlete SMS ve tvaru ANO
na číslo: 702 292 336.

Zápis z jednání zastupitelstva obce České Petrovice 7.1.2014

Přítomni: viz. Prezenční listina

Omluven: Hruška

Zapisovatel: ing. Žďárský

Okvěřovatelé: Ježek, Pácha

Klíč k hlasování: Pro x Proti x Zdržel se

Program:

Starosta seznámil s návrhem programu

Schválen 8x0x0

1. Kontrola zápisu z 11.12.2013

- schválena Hlavní inventarizační komise

- schváleny rozpočtové změny

- schválen rozpočet obce na rok 2014

- schválen příspěvek na opravu sousoší u Pischů

• Zpráva Fin. výboru

- Předseda K. Pácha seznámil přítomné s hospodařením obce za rok 2013

Zůstatky na účtu KB 162 tis Kč

Zůstatky na účtu ČNB 77 tis. Kč

Úvěr 463 tis. Kč

Půjčky- k 30.12.2013 vráceno 500 tis. Kč

Pohledávka nájemné 1,7 tis. Kč

Neuhrazené faktury 0

Příjmy za rok 2013 3 205 366 Kč

Výdaje za rok 2013 2 958 419 Kč

Přebytek hospodaření 246 977 Kč

Audit hospodaření obce bude 14.5.2014

• Aktuální změny v odměňování

Předseda fin. komise K. Pácha seznámil přítomné že jsou nové tabulky na odměňování členů zastupitelstva platné od 1.1.2014.

Fin. Komise navrhuje odměny:

● starosta 16 000 Kč/měsíc
hlasování 7x0x1 (zdržel Roušar)

● místostarosta 10 000 Kč/měsíc
hlasování 7x0x1 (zdržel Žďárský)

● předseda komise 1 180 Kč/ měsíc
hlasování 8x0x0

● člen zastupitelstva a komise 880kč/měsíc
hlasování 8x0x0

U ostatních pracovníků obce schváleno zvýšení sazby o 25%

hlasování 8x0x0

Účetnictví schválena výše odměny 10 000 Kč měsíčně

hlasování 8x0x0

Výše uvedená změny jsou platné od 1.1.2014

• Různé

Žádost p. Knaifla o řešení propustnosti požární nádrže vzhledem k průsaku hráze. Rozhodnuto počkat na jaro. Za vhodného počasí bude provedena oprava po konzultacích s odborníky, do té doby bude o 1 metr snížena hladina vody.

Požádat Orlicko o příspěvek na oslavu 130 let SDH v obci 12.7.2014- starosta

Žádost o dotaci pro SDH podána.

Svazek obcí pod Zemskou Bránou - podány informace - otázka vozíku do Domova pro Seniors, přetrvává problém s průsakem vody v Domově.

Celkový příspěvek obce na opravu sousoší u kostela byl 15 000 Kč

hlasování 8x0x0.

I pro rok 2014 platí ceny pozemků jak v roce předcházejícím

hlasování 8x0x0

Diskutovaná otázka stolního kalendáře pro obec na rok 2015 - starosta

Jak je to s větrnými elektrárnami - zatím není známo že by firma chtěla znovu celou věc aktivovat. Otázka využívání tělocvičny na obci. Dle starosty je to otázka klíčů - tělocvična je k dispozici. Je třeba zajistit osobu, u které budou klíče k dispozici - starosta.

Jednat s PaK o dotaci na provoz prodejny - místostarosta

Příští zastupitelstvo 4.2.2014

Usnesení:

- 01/01/2014 Zastupitelstvo schvaluje odměňování od 1.1.2014
- 02/01/2014 Zastupitelstvo schvaluje příspěvek na opravu sousoší u kostela
- 03/01/2014 Zastupitelstvo schvaluje ceny pozemků na prodej pro rok 2014
- 04/01/2014 Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o hospodaření obce v roce 2013
- 05/01/2014 Zastupitelstvo ukládá zajistit opravu požární nádrže nad stavbou pana Knaifla, dle výsledku konzultace s odborníky- starosta
- 06/01/2014 Zastupitelstvo ukládá požádat

Orlicko o příspěvek na oslavu 130 let SDH- starosta

- 07/01/2014 Zastupitelstvo ukládá zajistit přístupnost tělocvičny, resp.klíče od ní tak aby byla dostupná pro všechny zájemce- starosta
- 08/01/2014 Zastupitelstvo ukládá zjistit podmínky dotace na obchod- místostarosta
- 09/01/2014 Zastupitelstvo bere na vědomí informaci od starosty o činnosti a záměrech Svazku pod Zemskou Bránou

Zapsal: Miloš Roušar starosta

Zápis z jednání zastupitelstva obce České Petrovice 4.2.2014

Přítomni: viz. Prezenční listina

Omluveni: mgr. Baier, Hruška

Zapisovatel: ing. Žďárský

Ověřovatelé: Introvičová, Lux

Klíč k hlasování: Pro x Proti x Zdržel se

2. Program:

Starosta předložil návrh programu zastupitelstva

Hlasování o programu: 7x0x0

• Kontrola úkolů z 7.1.2014

- žádost o příspěvek na výročí SDH podána- v případě získání dotace je třeba řádně doložit její použití - zodpovídá L.Lux
- obecní kalendář - Těchonín 500 ks za 20 tis. Kč, Písečná 300 ks a 96 Kč
- využití tělocvičny - klíč jsou domluveny u L. Mlynářové, je otázka dostupnosti- doporučeno zájemci provést telefonický kontakt s L. Mlynářovou
- podána informace o možnosti získat dotaci od PaK na podporu prodejny v obci

3. Dodatek ke smlouvě s CBA

CBA- provozovatel obchodu požádal písemně o snížení nájmu na 1Kč/ rok

Hlasování o snížení nájmu: 7x0x0

4. Dodatek č.3 k stanovám Svazu obcí Orlicko.

Starosta seznámil přítomné s navrhovanou změnou znění stanov

Hlasování o změně stanov: 7x0x0

5. Zpráva o uplatňování územního plánu obce České Petrovice.

Jedná se o naplňování a uplatňování územního

plánu. Starosta seznámil s využitím zastavitel-
ných ploch a ploch k přestavbě. Vše bylo vyvěšeno
na úřední desce obce a nebyly připomínky. Návrh
na aktualizaci územního plánu obec nepodává a
dokumentace územního plánu zůstává nadále v
platnosti.

Hlasování o zprávě: 7x0x0

6. Zastupitelstvo obce České Petrovice sch-
valuje začlenění obce České Petrovice do územní
působnosti Místní Akční Skupiny Orlicko pro ob-
dobí let 2014- 2020

Hlasování o začlenění obce: 7x0x0

7. Různé:

Informace z porady starostů. Oprávnění k povolení
prodeje alkoholických nápojů od Živnostenského
úřadu. U nás se to týká hasičů. Dle informací
Luboše Luxe jsou hasiči informováni.

Ochrana dětí- povinnost hlásit zanedbávání péče
o děti

V létě volby do Evropského parlamentu- změny při vy-
dávání voličských průkazů. Volební seznamy bude
dělat Min.vnitřní

Jízdní řády- změny od 1.3 a 9.6. zatím se o
změnách neví nic bližšího.

Rychlá lékařská pomoc- Záchranky od 15:30 do
6:30 jsou bez lékaře. Je také problém s včasným
dojezdem k pacientům.

Informace o projektu SMO „ Obce sobě“

Nevhodné umístění reklamních poutačů u auto-
busové zastávky.

Usnesení:

- 01/02/2014 Zastupitelstvo obce České Petro-
vice schvaluje uzavření dodatku č.3 ke stanovám
Sdružení obcí Orlicko a pověřuje starostu pod-
pisem tohoto dodatku.
- 02/02/2014 Zastupitelstvo schválilo Zprávu o
uplatňování územního plánu obce.
- 03/02/2014 Zastupitelstvo schválilo územní
začlenění obce k MAS Orlicko pro roky 2014-
2020.
- 04/02/2014 Zastupitelstvo schválilo dodatek k
nájemní smlouvě s CBA.
- 05/02/2014 Zastupitelstvo bere na vědomí in-
formace z porady starostů.
- 06/02/2014 Zastupitelstvo ukládá zajistit
řádné vyúčtování dotace k výročí vzniku SDH-
Lux

*Zapsal: Miloš Roušar,
starosta*

Není to tak dávno ...

(40)

Nedávno jsme vyprovodili na poslední cestě
Karla Mostkova, našeho kamaráda a souse-
da. Já vím, že se jmenoval Karel Doleček
a bydlel v krásné samotě Lhotka 19. Před
několika dny jsem držel v ruce vzpomínky
jednoho Dolečka ze stejného rodu, který za-
znamenal cestu jedné odnože Dolečků, přes
č.62 v Horním Klášterci, do Lukavice. A
hned se mi vybavila jedna nezapomenutelná
příhoda s Karlem.

Před padesáti léty v Klášterci fungovala malá
kapela Orlík, složená z místních muzikantů,
ve které jsem také hrál. V té době jsme měli
hodně „zakázek“, byli jsme často zváni na
výroční schůze, oslavy i taneční zábavy. Tak
jako každá kapela, měli jsme také slušný
okruh příznivců a Karel Mostků byl jedním
z nich. Veselý kamarád, výborný zpěvák,
který nadán od přírody, dokázal čistě a
bez přípravy zazpívat druhý hlas k jakéko-
livě písni. A když nasadil, tak bez problému
přezpíval celou kapelu.

V roce 1963 nebo o rok později, jsme opět
hráli v sokolovně – možná to byla výročka
JZD. Nic nebylo domluveno, ani připraveno,
jen Karel měl nápad, jak pobavit okolí. Když
jsme začali hrát další kousek, Karel priskočil
a zavelel: „Pojď na koně“! Já byl také pro
každou legraci, skočil jsem na židli, Karel
se sehnul a já nasedl. Také jsem u toho stále
hrál. Kde mě napadlo, že se na mně Karel
vykašle, že chytne tanečnici a začne vytáčet.
Já nad nimi plápolal a hrál, nohy zavlečené
pod Karlovými rukama. Chvilí to byla
legrace, všichni se náramně bavili a kluci
v kapele přidávali. A já ztrácel sílu, už jsem
se nemohl udržet, nohy jsem přestával cítit a
jen jsem čekal, jak z té výšky dopadnu na nos
i s harmonikou. Hulákal jsem na Karla, ať
zastaví, ale ten byl v ráži a točil dál. Zbytek
tanečku jsem protřpěl ve velké hrůze z pádu.
Aplaus byl tehdy veliký, já jsem se nemohl
postavit na nohy a Karel si stěžoval, že jsem
mu harmonikou vytrhal vlasy. Je to vůbec
možné, že to bylo už před padesáti lety?
Přesto věřím, že toto estrádní číslo má ještě
v Klášterci pamětníky.

Miloš Sibera



kapela Orlík

Na snímku kapely je zleva Pepa Dubský, Jos. Sokol st., Miloš Sibera, Joska Vágner, Sláva Toman a Láďa Tobeš.



Na druhém je trumpetista Josef Janeba a Karel Doleček – Mostku, který na nic nehrál.

Blíží se fotbalové jaro

Přestože je pořád ještě únor, počasí venku i uzávěrka dalšího čísla SL koncem dubna je důvodem, proč už nyní píšou o fotbale. Jarní sezona totiž začíná už za měsíc. A bude hodně dlouhá, proto přípravy na ní už jsou v plném proudu.

Fotbalisté letos nenaplánovali žádné soustředění, ale kromě běžných tréninků si dají porci nejméně 5 přípravných zápasů. V tuto chvíli máme odehráno s Kunvaldem, Mistrovicemi, Sopotnicí a čekají ještě Lichkov a asi Žamberk. Všichni věříme, že po bídém podzimu, který jsme odehráli hluboko pod své možnosti, odehrajeme jaro v podstatně lepší formě. Podpora fanoušků je samozřejmě vítána.

První kolo začíná už 30. března (máme ale volný los) a čeká nás porce 12 soutěžních utkání. Bude se hrát v rychlém sledu, zejména mezi 27. 4. a 11. 5., kdy nás během 15 dnů čeká 5 zápasů. Hraje se totiž i ve čtvrtky 1. a 8. 5.! Dále upozorňují na přeložení domácích zápasů o velikonočních a na pouť na sobotu.

Termíny domácích utkání jsou

(začátky vždy v 16.00):

- 6. 4. neděle: Kl. – Dlouhoňovice
- 19. 4. sobota: Kl. – D. Třešňovec
- 1. 5. čtvrtek: Kl. – Albrechtice B
- 11. 5. neděle: Kl. – Jehnědí
- 1. 6. neděle: Kl. – Němčice
- 14. 6. sobota: Kl. – Libchavy B
- 18. 6. středa: případná baráž

Pro početné návštěvníky našich venkovních zápasů uvádím i termíny zápasů venku:

- 13. 4. neděle: Němčice
- 27. 4. neděle: Libchavy B (začátek v 17.00)
- 4. 5. neděle: Albrechtice B
- 8. 5. čtvrtek: Jehnědí
- 25. 5. neděle: Dlouhoňovice
- 8. 6. neděle: D. Třešňovec
- 21. 6. sobota: případná baráž.

Vzhledem k přibývajícimu počtu akcí na hřišti a častým stížnostem na malou kapacitu WC bude letos na jaře přestavěna na WC budova vedle šaten. Prosíme tedy návštěvníky fotbalu i dalších akcí o pochopení, že se budou pohybovat částečně na staveništi. Na pouť už by mělo být hotovo.

*Jindra Kalous,
starosta T. J. Sokol*

PŘEVZATO OD SOUSEDŮ

Vážení čtenáři,
pod titulkem tohoto článku přetiskujeme informaci z Kunvaldského poledníku č. 133 a domníváme se, že není třeba dalšího komentáře.

MĚSTYS KUNVALD VYHLÁSIL veřejnou finanční sbírku NA POMOC RODINĚ ROLLEROVÝCH - KUNVALD, KONČINY

Finanční příspěvky můžete poukazovat na bankovní účet číslo:
107-4689350227/0100
u KB Žamberk.

Sbírka je vypsána na dobu trvání 2 let, účet je veden Komerční bankou jako bezpoplatkový, správcem účtu je městys Kunvald.

TJ DLOUHOŇOVICE POŘÁDÁ

SPORTOVNÍ PLES

KDY? 8. BŘEZNA OD 20.00 H

KDE? KULTURNÍ DŮM DLOUHOŇOVICE

HRAJE ? BRILLANT BAND

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM (ORIENTÁLNÍ TANCE S NAREEN, TANEČNÍ SKUPINA NEON ...)

OBČERSTVENÍ, SOUTĚŽE O GENY, ...



EXPEDIČNÍ KAMERA
ŽAMBERK 2014

FIDIKO & NO.MAD

8/3 14 15:00 - 21:30

DIVIŠOVO DIVADLO



FOTO - PROJEKCE

„O starých Pastvinách“

Čtvrtek 27. 2. 2014 v 18:30 hodin
Doprovodné slovo Miloš Sibera

OBČERSTVENÍ zajištěno - MENU „ŠKOLNÍ“ KUCHYŇE
Marinované masíčko na jehle se zeleninkou, selská brambůrka
s bylinkovým tvarohem a sladké překvapní!
Objednávky PŘEDEM

PIVO - LIMO - drobné pochutiny máme, u baru vydáme

PASTVINY - SPOLEČENSKÉ CENTRUM ŠKOLA - VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ



TJ Sokol Klášterec nad Orlicí
Vás srdečně zve na

Sokolský maškarní

Bál

v duchu: Svět zvířat



superpřekvapivé předtančení
tombola
vyhlášení masek
občerstvení

1. března 2014 od 20 hodin
Sokolovna Klášterec nad Orlicí

kapela

LETRANDO

vstupné: masky 50,- ostatní 70,- Kč

Ples SRPDŠ

První únorový víkend patřil v Klášteci opět příznivcům taneční zábavy. Ti si mohli zatančit na plesu pořádaném SRPDŠ a Masarykovou ZŠ. K tanci a poslechu hrála kapela La Muzica, s níž se o pódium v průběhu celého večera dělila pí Ivana Kristejnová, která celou akci moderovala. Nechyběla ani rozmanitá kulturní vystoupení. Několikrát nám své umění orientálního tance předvedly dívky z kroužku Amarilis pod vedením Aleny Němcové. Ta letos představila i další – tentokrát ženský – soubor, s nímž si také sama zatančila. O změnu žánru i tanečních kroků se postaral Babinec z Mladkova, který za své ABBA kreace sklídl zaslužený potlesk. Závěrečné vystoupení na parketu proběhlo sice vsedě, zato však ze židli zvedlo většinu přihlízejících, kteří automaticky pohupovali boky v rytmu afrických bubnů. Se záky z naší ZŠ hru nacvičil a předvedl p. uč. Radek Horna.

Děkujeme sponzorům i vám všem, kteří jste svými dary obohatili naši tombolu. V neposlední řadě si velký dík zaslouží i místní myslivecký spolek, který do kuchyně věnoval divočáka. Za znamenité zpracování masa pak vděčíme kuchařkám ze školní jídelny.

Děkujeme všem za jejich pomoc při zajištění akce. kolektiv Masarykovy ZŠ



Naše pokusy a objevy

Rádi poznáváme svět kolem nás. Co dokáže vzduch a voda? Skvělé bubliny. Potřebuji hodně dlouhé brčko, které dosáhne až na dno a nová zábava může začít. Někdy fouknu lehce, jenom maličko...jindy se pořádně nadechnu, fouknu silně a dlouze. Jaký je rozdíl? To už je v naší sklenici pořádná vodní bouře.



Tanečky v MŠ

Do tanečků s paní Hanou Michaličkovou se zapojily i nejmladší děti. Děkujeme všem rodičům a prarodičům za návštěvu na ukázkové hodině.

Soňa Řeháková